

# «Ягода Карелии»

**Завод по глубокой переработке лесных и садовых ягод открыт в День республики под Петрозаводском. Здесь будут производить джемы, варенья, конфитюры, а также фруктово-ягодные наполнители для пищевой, кондитерской промышленности, которые будут использоваться для производства мороженого и соков.**

ООО Производственная компания «Ягода Карелии» — первое в России предприятие полного цикла переработки ягод — от электронной очистки и сортировки ягод до выпуска фасованной продукции.

Это крупнейший инвестиционный проект Карельского регионального филиала ОАО «Россельхозбанк». Объем инвестиций составляет 506 млн. рублей. На эти средства был построен завод с самым современным итальянским оборудованием, которое позволяет максимально сохранять все полезные качества ягод и фруктов.

В церемонии официального открытия завода принял участие и глава Республики Андрей Нелидов, который отметил, что в Карелии открывается «предприятие, работающее по самым современным технологиям. Открытие — это первый детский, но уверенный шаг завода в большую жизнь». Генеральный директор ООО



фото [www.gov.karelia.ru](http://www.gov.karelia.ru)

Производственная компания «Ягода Карелии» Эдуард Круль придает большое значение участию в этом проекте партнера предприятия — ОАО «Россельхозбанк». Проект состоялся благодаря тесному сотрудничеству и кропотливой совместной работе.

Наталья Логинова, исполняющий обязанности директора Карельского регионального филиала, выступая на церемонии обратила внимание на то, что начало реализации проекта пришлось на довольно сложное время экономического кризиса. Однако, несмотря на это, проект был осуществлен и работа с банком продолжается.

Затем Эдуард Круль провел гостей по предприятию, где все готово к работе. После запуска заводского конвейера и выхода на проектную мощность завод будет производить до 44 тонн сладкой продукции в сутки.

Этот проект имеет и большую социальную значимость. Кроме людей, занятых на производстве, завод даст возможность заработать на сезонном сборе ягод жителям карельских лесных поселков и деревень. По всей республике будут работать приемные пункты по сбору не только лесных, но и садовых ягод у фермеров и дачников.